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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a 
zaměření práce  

Body 

 0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Obliba používání indikátoru plaku mezi dentálními hygienistkami stále stoupá a tato práce 
ukazuje, jak je tato pomůcka velmi efektivní v motivaci pacienta.  

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a 
přehled domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 

 Autorka dobře porozumněla problematice tématu.  

Jednotlivé kapitoly teoretické části jsou přehledně a dostatečně zpracovány. 

Počet zdrojů je celkem 38. Autorka čerpala z domácí i zahraniční literatury. 
 

3 
Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, 
odborného textu 

4 

 

 Znalosti o mikrobiálním povlaku, detektorech plaku a motivaci pacienta získané z odborné 

literatury dopodrobna rozpracovává v jednotlivých teoretických kapitolách. Text je doplněn 

vlastními obrázky autorky. 

V praktické části se zabývá dotazníkovým šetřením mezi dentálními hygienistkami a výzkumem u 

pacientů. Dotazníkového šetření se zúčastnilo celkem 211 respondentů, kteří odpovídali na 19 

otázek. Výsledky byly zpracovány do 18 grafů. Výzkum u pacientů čítal soubor 20 žen a mužů. 

Autorka porovnávala efektivitu motivace s využitím indikátorů plaku oproti skupině, kde indikátory 

plaku použity nebyly.  K hodnocení bylo použito u obou skupin  plakového indexu dle Quigleye a 

Heina. Výzkum byl doplněn dotazníkem pro pacienty motivované pomocí indikátoru plaku. 

Výsledky měření jsou zpracovány ve dvou tabulkách a výsledky dotazníkového šetření jsou 

vyhodnoceny v pěti grafech. 
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4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická 
úprava práce, dodržení publikační normy 

3 

 Práce je na velmi dobré jazykové a stylistické úrovni. 

Rozsah práce a grafická úprava odpovídá požadavkům bakalářské práce.  

Grafy a tabulky v praktické části jsou přehledně zpracovány. Graf č. 18 je posunut v textu a v 

seznamu grafů jsou prohozeny názvy grafů č. 17 a č. 18. 

Technika citací odpovídá požadované ISO normě. 

Rozsah práce: 87 stran textu, 15 stran příloh. Součástí je 25 grafů a 8 tabulek. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jak byste vysvětlila, že indikátory plaku barví i okolní měkké tkáně, když 

podmínkou pro vznik zubního plaku je pevný předmět ve vlhkém 

nesterilním prostředí ? 
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